

“弄啥类”、“毛捣”……

洛阳方言明信片 “通是美着类”

□记者 邓超 通讯员 闫洁 文/图

昨日是一年一度的世界邮政日,我国发行的“牡丹花都”专用邮资图正式开始使用。作为一种邮资凭证,“牡丹花都”邮资图今后将广泛用于日常邮件寄递等方面(详见本报9月20日A06版)。

在昨日我市举行的相关发行仪式上,还有两个新邮品也极富洛阳地方特色,它们也将和“牡丹花都”邮资图一样,担当起宣传洛阳的重任。



洛阳方言明信片

● 牡丹芳香宣纸贺卡全国首创

贺卡很常见,不过将“牡丹花都”标志、中国传统的宣纸、知名牡丹书画名家的名作组合在一起,并融合了牡丹芳香的贺卡,您没见过吧?

昨日,牡丹芳香宣纸贺卡甫一问世,就引来邮迷们的争购。牡丹芳香宣纸贺卡,融入了邮品设计专家的诸多心血,几乎囊括了洛阳所有与牡丹关联的元素,属全国首创。

设计专家介绍,牡丹芳香宣纸贺卡里,选取了王绣、王霞、索铁生、文柳川、王鸣等我市12位知名牡丹书画家的得意作品,并精心印制在宣纸上,与印有“牡丹花都”标志的明信片一起寄递。贺卡中的牡丹花香,由我市有关企业从牡丹花中提取香精制成,收件人打开信封,就能感受到扑鼻而来的牡丹花香。

● 洛阳方言登上“大雅之堂”

老洛阳人经常挂在嘴边的口语,也能印在明信片上,配上插图,登上“大雅之堂”。昨日的发行仪式上,一套充满浓郁老洛阳特色的洛阳方言明信片,也吸引了许多人的眼球。

这套方言明信片一共6张,正面均印有“牡丹花都”邮资图,背面则是一句句妙趣横生的话语:“有一种沉默叫包气儿”、“有一

种满足叫可美”、“有一种开玩笑叫毛捣”、“有一种疑问叫弄啥类”、“有一种同行叫厮跟着”……读起来不禁让人捧腹。

出彩的部分还有,每一句方言都配有插图,淡黄的色调,充满旧时光的气息。画中的情景,有捧着海碗蹲在地上喝牛肉汤的、有小孩牵着妈妈的手在路边看捏面人的……老洛阳的独特画面,像流动的电影跃然纸上。

双休日成人高考开考 首次使用标准化考场

□记者 李燕锋 通讯员 高红梅

本报讯 今年的成人高考将于本周双休日(13日、14日)举行,与往年不同的是,今年我市的成人高考将全部采用标准化考场,整个考试过程也将全程录像。

据介绍,今年我市报名参加成人高考的考生总数为20238人,与2011年基本持平,全市共安排17个考点。市招办有关负责人介绍,为严肃考风考纪,今年成人高考将全部安排在我市的各标准化考场进行。实行标准化考场,一方面由监考老师监督考生的考场纪律;另一方面还要进行视频同步观看,考生有违规作弊行为将被记录并取消成绩。因此考生务必注意,在考试结束信号发出后,应立即停止答题并起立,在监考员验收试题卷、答题卡 and 草稿纸完毕后,按顺序在指定的区域内手持座位号

于胸前,目视监控镜头两秒钟摄像,然后交回座位号离场。

需要提醒的是,由于考生人数较多,全市所有建成的标准化考场将全部启用。个别考点离市区较远,交通相对不便,比如市12中位于洛龙区李城路219号(公交车:在西关可乘42路,在火车站可乘52路),考生要提前到考点查看考场。

此外,考生须凭准考证、身份证(军官证、士兵证),按规定时间、地点参加考试,两种证件缺一不可。如果考生忘带或者丢失准考证,经验证本人相貌及其他特征与考场座次对照表上的照片及特征相符,可准其进入考场考试,但考生必须写出书面保证,委托他人当场考试结束前取回,否则考试无效。准考证丢失的须到市招办6楼微机室补办。考生遗失身份证的,必须在考试前到户口所在地派出所开具身份证明。

名词解释

标准化考场

标准化考场,即通过标准化要求的考场,主要包括考试网上巡查子系统、考试标准化用语发布系统、时钟校准系统、考试应急指挥系统、考场内外信息阻断子系统等,以保证给每名考生提供大致相同的考试环境,具有公平性和规范性。我市从2011年高考开始启用标准化考场。

SHENGLONG CITY
THE NEW NATIONAL LIFESTYLE CIRCLE

有高度 视野必将不同

比肩全球 国际化居住标准落位

升龙城,超300米中原第一高度
视野不同,境界自非凡。定鼎人生最高峰

10月13日公开认筹!

升龙城

SHENGLONG CITY TO SEE THE WORLD
CHANGE A HEIGHT



0379 6069 8888
VIP HOTLINE

投资商:上海升龙集团 开发商:洛阳尚锦置业有限公司

规划设计:香港刘荣广伍振民建筑师事务所 景观设计:香港ACLA景观设计公司 公共精装修:香港设计大师高文安

营销中心地址:洛阳市珠江路与丽春路交会处

升龙城官网: www.shenglongcheng.com

